

MUZEJSKA UDRUGA ISTOČNE HRVATSKE

TRG BANA JOSIPA ŠOKČEVIĆA 16, 32 100 VINKOVCI

Tel: 032/332-504,

Fax: 032/337-701,

e-pošta: muih@muzejvk.hr

MB: 03078248

OIB: 41782713769

žiro-račun: 2500009-1102039368

Ur. broj:
Vinkovci,

MINISTARSTVO KULTURE RH
N/r dr. sc. Andrea Zlatar Violić
Runjaninova 2
10 000 Zagreb

Predmet: Pripajanje Arheološkog muzeja u Osijeku Muzeju Slavonije u Osijeku

Temeljem zaključaka godišnje na Skupštine naše Udruge od 20. lipnja 2012. godine (izračenog u 10. točki dnevnog reda) ovim putem izražavamo naše slijedeće stavove:

Članovi MUIH-a već desetljećima u svojim sredinama ustrajno rade na promicanju uloge i vrijednosti muzeja i muzejske struke, pa nas osnivanje svake nove muzejske ustanove osobito raduje. Takav je slučaj bio u kod osnivanja Arheološkog muzeja u Osijeku

Činjenica ukidanja Arheološkog muzeja u Osijeku izuzetno nas je neugodno iznenadila, jer u situaciji kada mreža muzeja na razini Hrvatske, a pogotovo na razini istočne Hrvatske, nije u skladu s potrebama suvremene muzeološke prakse, svako ukidanje doživljavamo kao veliki gubitak za muzejsku zajednicu i kulturnu scenu općenito

Način ukidanja Arheološkog muzeja u Osijeku također nas kao članove MUIH-a izuzetno brine jer o tom potezu Ministarstvo kulture, koliko nam je poznato, nije provelo niti konzultacije, a još manje stručnu raspravu, na razini onih institucija koje bi u tom slučaju morale biti barem savjetodavno uključene u donošenje takvih odluka. Pri tome prvenstveno mislimo na Muzejsko vijeće, Hrvatsko muzejsko društvo i Muzejsku udruhu istočne Hrvatske.

Kao osobito nepovoljnu posljedicu ukidanja Arheološkog muzeja u Osijeku ističemo situaciju vrlo nesigurne pozicije djelatnika ove ustanove, koji su se u kratkom vremenskom roku morali suočiti s činjenicom nagle i neočekivane promjene svoga statusa u smislu radnoga

odnosa, što u razdoblju krize dodatno otežava egzistenciju naših kolega – zaposlenika Arheološkog muzeja u Osijeku

Svjesni smo činjenice da je postupak spajanja ova dva muzeja sada već gotova stvar i da je u konačnici to isključivo pravo osnivača odnosno Ministarstva kulture.

Čak štoviše većina muzejskih djelatnika s područja Slavonije i Baranje u trenutku osnivanja Arheološkog muzeja u Osijeku bila je mišljenja kako je taj muzej od početka trebao djelovati kao Arheološki odjel Muzeja Slavonije.

Ukoliko se osnivač kod odluke o pripajanju Arheološkog muzeja u Osijeku Muzeju Slavonije vodio argumentima racionalizacije i smanjenja troškova zašto se isti kriterij nije primjenio i drugdje u Hrvatskoj gdje je prošla vlast na sličan način kao i u slučaju Arheološkog muzeja u Osijeku osnivala nove muzeje gdje su već postojali muzeji istog tipa (primjerice u Zadru).

Zbog svega navedenoga Skupština MUIH-a želi uputiti ovakav dopis prema Ministarstvu kulture u smislu upozorenja i molbe da se kod svih poteza koji rezultiraju značajnim promjenama na području muzejske prakse te života i rada muzejskih djelatnika u RH očekujemo, u duhu dobre prakse demokratskih društava, barem minimalnu razinu dijaloga i razmjene mišljenja, jer nam je svima koji radimo u ovom segmentu kulture zajednički cilj – promicanje i zaštita kulturne baštine kroz mrežu muzeja i galerija na području Republike Hrvatske. Čini nam se da je u slučaju Arheološkog muzeja u Osijeku takav dijalog izostao i kod osnutka i kod prestanka rada ove ustanove, što je dovelo do niza problema koji bi se unaprijed mogli i trebali izbjeći.

S poštovanjem, u ime MUIH-a
Predsjednik:

Danijel Petković